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Відомо, що в Україні нестероїдні протизапальні засоби (НПЗЗ) обумовлюють понад 40% 

побічних ефектів фармакотерапії. При цьому 90% становлять ускладнення, пов’язані з ураженням 
шлунково-кишкового тракту, а близько 50-60% з них маніфестують шлунково-кишковими кровотечами, 
перфоративними виразками або стенозом воротаря шлунка (Свінціцький А.С., 2010). На сьогоднішній 
день з метою лікування НПЗЗ-гастропатій патогенетично обґрунтованим є застосування 3-х груп 
медикаментозних препаратів: синтетичних аналогів простагландинів, блокаторів Н2-рецепторів 
гістаміну та інгібіторів протонної помпи, проте жоден препарат з вказаних груп не може задовільнити 
потреби клініцистів в повній мірі. Крім того препарати вищезазначених груп непозбутні власних 
побічних ефектів 

Зважаючи на багатогранність патогенезу НПЗЗ-гастропатій та спираючись на точку зору інших 
дослідників, ми вважаємо доцільним застосування препаратів з політропними фармакологічними 
властивостями з метою лікування та попередження розвитку гастродуоденальних ускладнень при 
застосуванні антифлогістиків нестероїдної природи. Серед препаратів з політропними 
фармакологічними властивостями нашу увагу привернув новий вітчизняний  спазмолітик вінборон, 
якому притаманний комплекс цінних фармакологічних властивостей: спазмолітична, протизапальна, 
знеболююча (місцева та центральна), протиішемічна, антиоксидантна, антиагрегантна, 
імуномоделююча, протимікробна, токолітична, кардіопротекторна, церебропротекторна, а також 
стимулюючий вплив на мікроциркуляцію. 

Мета: охарактеризувати вплив монотерапії ад'ювантного артриту (АА) ібупрофеном (73 і 218 
мг/кг) і його комбінації з вінбороном (11 мг/кг) на шлункову секрецію у щурів. Дати характеристику 
впливу зазначених препаратів на рН, загальну кислотність та обсяг шлункового соку, отриманого за 
методикою H. Shay на 28 добу експерименту. 

Матеріали та методи: Дослідження проведено на 46 нелінійних щурах-самцях масою 180-220 
г. Піддослідні тварини були розділені на 6 груп: I – інтактні щури (n=7), ІI – щури зі змодельованим АА 
без лікування (контроль), IІІ (n=7) та ІV (n=7) – щури з АА, які отримували ібупрофен  (73 мг/кг, в/ш та 
218 мг/кг, в/ш відповідно), V (n=7)  та VІ щури (n=7) ліковані ібупрофеном  (73 мг/кг, в/ш та 218 мг/кг, 
в/ш відповідно) в комбінації з вінбороном (11 мг/кг, в/ш). Інтенсивність шлункової секреції оцінювали за 
обсягом шлункового соку в мл/100 г. маси тіла тварини. Кислотність визначали титруванням за 
методикою Міхаеліса і виражали в титрувальних одиницях (1 ТО = 1 мл. 0,1 Моль розчину NaОH, 
необхідного для нейтралізації шлункового соку, в присутності індикаторів фенолфталеїну і 
бромтимолового синього). Визначення величини рН шлункового соку здійснювали потенціометричним 
методом за допомогою чутливих скляних електродів. 

Результати й обговорення: застосування ібупрофену в терапії АА у щурів призвело до 
збільшення обсягу шлункової секреції, зниження рН і підвищення кислотності шлункового соку. 
Комбінована терапія АА ібупрофеном та вінбороном призвела до статистично вірогідної (р<0,05) 
нормалізації рН і кислотності, які становили відповідно 1,96 і 57,9 ТО при застосуванні ібупрофену в 
дозі 73 мг/кг, а також 1,83 і 58,6 ТО при застосуванні ібупрофену в дозі 218 мг/кг, що практично 
співставлялось з показниками інтактних тварин (2,13 і 55,9 ТО). Крім того відзначалась нормалізація 
обсягу шлункової секреції. 

Висновки: Одночасне введення в організм щурів з АА ібупрофену та вінборону 
супроводжується нівелюванням ознак гастротоксичності зазначеного нестероїдного антифлогістика за 
рахунок ослаблення факторів агресії шлункового соку, шляхом нормалізації значення рН і загальної 
кислотності, що вказує на гастропротекторні властивості нового вітчизняного спазмолітика. 
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